تمارين الفصل العاشر
[image: image1.jpg]S0y 1Y v e W\«mﬂd)uﬂum]l '..ah.u.d\ e =) - 4

, 'l.'ﬂl Q.: ,o.)l ‘
:..xzw,uw,zgmq;@\ms)mu,wmﬂtu&w S -
I Ayl i

430 jaall e

S R R R I R L S A AT

[ Jaay [ vl [ v T ]
’ d\i_)\"’"' d\_g_)vbtno d‘\‘.‘J\Y"' (> ae_}i}
E d‘.’!‘)\v\tuu dL!JAA'QQ : ‘i3

| gl T s O s Y ¥ieis

1

gigo Y ia)
g 8o

dg)(\‘!l')
Jhy 1Y e s





الحل :

الخطوة الأولى : حساب الفرق في رصيد النقدية = رصيد 30/12 – رصيد 1/ 1 

                                                           =  35000 –  13000 =  22000 ريال ( زيادة ) 

الحل بالطريقة غير المباشرة : 

التدفقات النقدية من العمليات التشغيلية :

صافي الدخل                                                       40000 

+/- عمليات لاتؤثر على رصيد النقدية ( تسويات) :
-  الزيادة في المدينين         ( 13000)                                    + 

+ الزيادة في الدائئنين             5000            

+ الاستهلاك                        6000                        2000 

صافي التدفقات النقدية من الأنشطة التشغيلية                 38000 

التدفقات النقدية من العمليات الاستثمارية : 
شراء معدات                    (17000) 

صافي التدفقات النقدية من العمليات الاستثمارية           (17000)
التدفقات النقدية من العمليات التمويلية:
إصدار أسهم                       20000
توزيعات                           (19000)
صافي التدفقات النقدية من العمليات التمويلية                 1000 

الزيادة ( أو النقص ) في النقدية                                 22000 

+ رصيد النقدية 1/ 1                                             13000
= رصيد النقدية في 30 / 12                                   35000             
